

## **Эпизод 17 - Папа Римский и Салман Рушди**

Вы когда-нибудь задумывались, почему мир, кажется, разделен между слепыми последователями и циничными рационалистами? Этот эпизод RESTART дает вам главный ключ, раскрывая мистическую структуру для понимания всего человечества. Мы делим население мира на три четкие категории: 97% «Последователей», имитирующих религию своих родителей, как обезьяны; 2% «Людей Мудрости», использующих философию и разум, чтобы подвергнуть мир сомнению, но все еще не способных видеть истину; и крошечное меньшинство «Видящих», истинных мистиков, воспринимающих реальность напрямую. Этот эпизод объясняет, почему эти три группы находятся в постоянном состоянии конфликта и почему большинство всегда преследовало просвещенное меньшинство. Затем мы раскрываем секрет, почему «Видящих» так неправильно понимают: их книги никогда не были написаны для вас. Используя таинственные буквы «Алиф, Лям, Мим» в начале Корана в качестве примера, мы демонстрируем, что священные тексты — это «запертая дверь». Это закодированный разговор, написанный Видящими для Видящих («Ули аль-Абсар»). Попытка читать их без ключа — открытого «ока сердца» — является опасным актом вторжения. Этот эпизод объясняет, как «Рестарт» действует как переводчик этого скрытого языка, предназначенный для активации спящей «железы религии» внутри вас, чтобы вы, наконец, могли перестать быть слепым последователем и научиться видеть самостоятельно. Этот набор тегов подобран так, чтобы привлечь глубоких мыслителей, смешивая уникальную структуру эпизода с более широкими философскими и духовными ключевыми словами. #RestartPodcast #73ийПуть #УлиАльАбсар #Суфизм #Мистицизм #Теология #Философия #Деконструкция #ДуховноеПробуждение #Руми #Гностицизм #Сознание #HosseiniRestart #АлифЛямМим #ПознайСебя #Ирфан #СоциологияРелигии

Ну что ж, дорогие слушатели, я, к сожалению, Сейед Мохаммад Хоссейни, и это семнадцатый эпизод программы «RESTART». Мистическая и научная программа; не мистико-грамотная; потому что грамотность (савад) это то знание, которое существует на планете Земля и которое вы должны использовать, чтобы зарабатывать на жизнь, а вот наукой (элм) на жизнь не заработкаешь. Ее дело совершенно иное, чем грамотность... Мы читаем стихотворение Хатефа Исфахани, и в этом прекрасном стихотворении, которое мы читаем у Хатефа Исфахани, я должен вам сказать, речь идет о Единстве Бытия (Вахдат-уль-Вуджуд). К сожалению, поскольку я должен всегда класть перед собой пару бумажек или что-то в этом роде, чтобы читать, я никогда не читаю их полностью. Но эту тему, Единство Бытия, мы начали немного рановато, но так как я должен слушать свое сердце, это не проблема. Так что мы начали рано, ничего страшного. Мы дошли до того, что осталось около восьми-десяти стихов из поэмы господина Хатефа, и я не знаю, сколько эпизодов займут эти семь-восемь стихов. Если в этом эпизоде закончится, значит, закончилось. Если нет, то так и будет продолжаться. Многие из вас прислали сообщения, вы были очень добры, спрашивали, например, вы спрашивали о Реза-шахе. В этот четверг у нас будет программа о Реза-шахе, и в программе «Я тоже придурок»

(Ман Хам Йек Шасгулам), в четверг в 7 утра по калифорнийскому времени и в 18:30 по вашему времени, уважаемый слушатель. Ну, в любом случае, в этой программе будет услышано такое, чего никогда не было ни на одном «тыюбе» или ни в одном канале. То есть, вы поймете другую версию Реза-шаха. Вещи, о которых по эту сторону воды, в Лос-Анджелесе, вы поймете, где **несли чушь**, и по ту сторону воды с сериалом «Загадка шаха» и прочим, **несут чушь**. Этим секретам суждено быть раскрытыми. Теперь почему? Я не знаю. И вы задали очень много вопросов. «Господин, например, вы спрашивали о Тахери, о дервишах», — должен я вам сказать, много о, особенно о дервишах; дервиши Гонабади, дервиши Сафи Алишахи, дервиши Шах Магсуди, дервиши Ахл-е Хакк (Ярсан), все они, «Круг Эрфанд-е Халге» и, должен я вам сказать, вы спрашивали о других муллах. Пришло много вопросов. Постепенно вы начнете понимать. Но я дал вам один небольшой ориентир: **Кто за Единство Бытия, тот с этой программой, кто не за Единство Бытия, тот не с этой программой.** Хорошо, теперь вы говорите «дервиши». Дервиши, в принципе, «дервиш» — это слово, которое я должен был объяснить позже. Дервиш — это медиана между мистиком (Арефом) и суфием. Дервиш означает «убогий», «несчастный». То есть, «без власти». Если это такого рода дервишество, то оно основано на Единстве Бытия. Если вы знаете, что означает «дервиш»... когда рождается ребенок, в тот момент, когда он рождается... Его называют дервишем. Что это значит? Это значит, что он не может даже муху от себя отогнать. Это значит, что перед лицом Бога человек достигает такого состояния, когда он понимает, что он — ничто. Дервиш означает то, что говорит Сократ, он говорит: «Я знаю, что ничего не знаю». Это и становится дервишем. Одно из понятий этого слова. Теперь, поскольку Руми, Хафиз и другие много об этом говорили, чтобы вы знали, например, где находится станция дервиша, вы должны увидеть стихотворение, которое говорит Сагир Исфахани, он говорит:

«Дервиш, в знак посвящения, Отдал мундштук кальяна своего ученику».

То есть своего кальяна... У дервиша была такая станция, что вокруг него собирались ученики. Слово «дервиш» — очень большое слово, и по этой причине у всех дервишей есть две черты: первая — они верят в Единство Бытия, и вторая — у них проблемы с муллами. Вот почему их суть в основе своей с нами. Как и «Эрфанд-е Халге», которые верят в Единство Бытия, их суть также с нами. Чья суть с нами, тот с нами. Чья суть не с нами, то есть они не понимают Единство Бытия, тот просто болтается, **две ноги в воздухе**. Вы спрашивали там о чем-то: «Совершенный Человек». «Господин, скажите прямо!» Что сказать? Хватит валять дурака, мужик. Ты думал, мы представляем муллу? Или представляем священника? Например, **Руми тут рвал себе задницу**, величайший мулла мира. Все муллы знают, что уровень грамотности Руми, до того, как он достиг мистицизма и суфизма, был в тысячи и тысячи раз выше, чем у других людей. Он только дошел до начала, он сначала узнал Шамса, он создал всю эту поэзию, он плакал, он бился, а потом какой-то неграмотный пришел и все ему испортил. Что именно сказать? Представляющий должен быть частью представления. Что это значит? Это значит, что кто-то может представить Совершенного Человека, только если он является частью представления. То есть, он должен быть частью Совершенного Человека. Ты думаешь, кто угодно может представить Совершенного Человека? Кто угодно может это сделать? Ты знаешь, что значит Совершенный Человек? Совершенный Человек... ты не знаешь,

что это значит. Одна дама прислала сообщение, в котором говорилось: «Хоссейни, мы вас любим и все такое... Я беру этот контент, и он распространяется в разных местах... Некоторые из этих фанатиков расстраиваются, потому что вы ругаетесь. Не ругайтесь». Я сказал передать сообщение, что Хоссейни сказал: «Я как тот парень, который пришел сказать тебе, что твою маму убили, твой ребенок умирает, ему выкололи глаза, вся твоя семья под поездом, а ты говоришь: 'Где моя заколка для волос?'» Любой, кто слышит ругань в «RESTART», в первую очередь сам под вопросом. Ты... мы говорим об уничтожении, мужик. Наша программа не только об Иране. Мы говорим, что **Папа Римский должен завтра прийти на «Радио Фарда»**. **Папа либо видит, либо Папа не видит**. Дело ясное. Если Папа ничего не видит, он должен прийти и посмотреть, что говорит Руми. Он не понял Шекспира, пусть хотя бы придет, чтобы понять Руми. Он не понял Гёте, так что пришел, чтобы понять это. Он не понял Толстого, так что пришел, чтобы понять это. **Папа сам в пролёте, красавчик**. Все религии в пролёте с программой «RESTART». «RESTART» — это не та программа, которая просто так появилась. Она не должна была прийти, она не должна была прийти, она не должна была прийти, мой прекрасный. Но теперь она пришла. Немного о религии. Смотрите, очень логично и просто: Бог создал религию, к которой каждый должен иметь доступ. Вот что означает религия. Мир — это либо религия, либо это суфизм. У нас вообще нет христиан. У нас вообще нет мусульман. Этот — шиит, тот — суннит. Господин, если ты льешь воду так, ты остаешься таким, если льешь эдак... а что, если мы должны были лить воду из-за нашей задницы? То есть, ни суннит не прав, ни шиит. А что, если мы должны совершать омовение пылью? Нет воды, чтобы лить ее с какой-либо стороны. И шииты, и сунниты... во-первых, у нас нет шиитов. У шиитов свое определение. У нас нет мусульман. В мире ты либо суфий, то есть ты что-то видишь в церкви, либо ты враг суфия. Ты назвал себя протестантским христианином, католиком. Мы сунниты... мы шииты. Ты либо знаешь Совершенного Человека (Инсан-е Камел), либо ты враг Совершенного Человека. Не давай никаких других объяснений. Или ты нейтрален, ты не знаешь, что происходит. Умрешь, тогда узнаешь. Религия должна быть подотчетной. Ни один религиозный человек в мире не может сказать: «Господин, этот человек, который парализован, лежит в углу, он такой со дня своего рождения, как он должен познать Бога?» Господин, прямо сейчас я могу пойти к иранской женщине, когда у нее родится ребенок, я схвачу ребенка за две ноги и брошу его в клетку. Я подключу к нему одну трубку для воды, одну дырку, одну трубку, подключенную для воздуха, и я не дам ему выйти, пока он не умрет, и не дам ему ничего увидеть. Он видит только то, что есть, он видит одно маленькое отверстие, ему дают еду... Как этот человек достигает Бога? Через «RESTART». Если этот человек не достигает Бога, он умирает, переходит на ту сторону, Бог говорит... Бог говорит... Бог говорит: «Господин, вы в нас не верили?» Он говорит: «Мужик, мы все это время были в той клетке, мы ничего не видели, чтобы верить». Он говорит: «Нет, иди в ад». Мужик, **Бог же не такой ублюдок**. Все ублюдки, которые существуют... Тогда Бог — ублюдок. Почему? Потому что он говорит: «Кул Хуваллаху... Лам ялид ва лам юлад» (Скажи: Он — Бог... Он не рождает и не был рожден). Это значит, у него нет «намуса» (чести семьи). Это не всегда ругательство. Эти вещи... когда Халладж говорит, что у Бога нет «намуса», он прав. Потому что у Него его нет. Халладж прав. Он прав. Ты можешь проклинать мать и отца Халладжа, Халладж не станет... он тогда просто несет чушь. Религия означает вот

что, хороший мальчик, хорошая девочка. Религия означает, что любой, кто ступает на планету Земля, должен достичь Бога. Это то, что они называют религией. Они должны достичь Его без книги. У того ребенка в той клетке нет ни книги, ни священника, ни раввина. У него ничего нет. Это называется религией. «RESTART» показывает путь, что если тебя бросят в ту яму, ты сможешь увидеть Бога. Как ты должен видеть. И это очень просто. Смотрите, прямо сейчас у всех мужчин есть либидо, и все женщины понимают либидо. Все дети, маленькие, еще не понимают его. Но у всех нас, слава Богу, есть либидо. Вы знаете, почему у вас есть либидо? Потому что внутри вас существует железа, называемая похотью (шахват). У каждого есть это либидо. Теперь каждый использует его по-своему. И это для созидания. То есть это либидо, создание следующего ребенка... чтобы ты стал богом своего ребенка. Это внутри тебя. В теле всех людей существует железа, называемая религией (дин). Эта железа работает с пониманием. Эта железа должна выделять секрет. Теперь у одного человека она выделяет в 40, у другого — в 10. Ее зрелость — это интеллектуальная зрелость. Путь религии лежит через мудрость и созерцание. Созерцания, которому не хватает религиозной интерпретации, не существует. Давайте перейдем к нашей программе и стихам, чтобы увидеть, какое содержание в них скрыто. Чтобы мы могли объяснить Единство Бытия и потому что прямо сейчас существует 67 000... с тех пор, как начался «RESTART», у меня, по сути, есть небольшая болезнь, я иду ищу, чтобы увидеть, что появляется по словам «Суфизм» и «Суфий» и «Дервиш» и со словами вроде «мистицизм» (ирфан) и «люди суфизма». И, слава Богу, я вижу, что я не знаю, откуда они берут деньги, у них так много времени, что 15 человек, 220 человек на одном сайте... 6000 сайтов появляется. Я не знаю, просто так, с первого по десятое место в Google, они просто сидят и пишут что-то об этом. В любом случае, в стихотворении есть два стиха. Мир таков. Это нормально. Он говорит: «Если ты расколешь сердце любого атома / Ты найдешь солнце внутри него». Мы еще не истолковали это, мы не смотрели на это. Я просто сказал это, чтобы мы знали, что в предыдущем стихотворении спор и борьба идут из-за Единства Бытия. Все религиозные люди мира против Единства Бытия и имеют с этим проблемы. И поскольку они не видят, потому что «они не открыли око сердца, чтобы увидеть душу», тогда, когда видящий видит что-то, **слепые сбиваются в стаю и рвут его на куски**. В этом вся суть того, что говорит Руми. Что это значит? Это значит, что может появиться один мистик, увидеть что-то и сказать: «Иди, я тебе что-то покажу». Они говорят: «О, ты видишь?» Они видят и рвут его на куски. Они убивают его, как Халладжа, они убивают всех. «Ибо Он Один, и нет ничего, кроме Него / Он — Один, нет бога, кроме Него». Это поэма Хатефа Исфахани, и она об этом. Я дочитал досюда. Осталось объяснить семь, восемь, десять стихов. «Друг, без завес, сквозь дверь и стену...», дорогой господин Мулла, красавчик, слушай сюда. Господин Священник, слушай.

«*Друг, без завес, сквозь дверь и стену, Явлен воочию, о люди ви́дения! (Йа Ули аль-Абсар)*»

Ты знаешь, что это значит? Это значит, **кто ты, блядь, такой, чтобы читать что-либо...** это буквальное значение этого предложения. Я иногда использую это слово, чтобы вы поняли его глубину. С чьего разрешения ты молишься? С какого разрешения? С чьего разрешения ты читаешь Коран? «Ули аль-Абсар»! Он говорит, что Друг, явленный из...

господин, некоторые имена, когда я упоминаю их в программе, характер «RESTART» рушится. Когда я говорю «господин»... знайте, что все муллы мира, шииты и сунниты, — **в пролёте**. Слушай. Хатеф не говорил тебе, **мудаку**, приходить и читать. Он говорит: «Друг, без завес, сквозь дверь и стену / Явлен воочию, о люди видения!» «Ули аль-Абсар» означает тех, кто видит, кто «открыл око сердца, чтобы увидеть душу». Не ты. Он этого не говорил. Друг, то есть Бог, как вы его называете, пришел явленным из двери и стены, чтобы любой идиот увидел... Ты крадешь Коран из шкафа людей суфизма, ты приходишь в дом ночью воровать, мы крадем. Мы крадем у людей суфизма, ты выходишь на улицу и распространяешь его, и **куча коров** сидит и слушает. Ты и украд, и **совершил незаконное проникновение**. Коран не принадлежит мусульманам. Евангелие не принадлежит христианам. Псалмы, Тора и все это не принадлежит вам. Почему ты это читаешь? Ты как тот, кто приходит ко мне в дом, берет таблетку со стола и ест ее, теперь ты **сдыхаешь, как собака**, и теперь ты продолжаешь ходить и подавать на меня жалобы. Одна дама говорила, она прислала сообщение, что: «Господин Хоссейни, вашу программу крутят на некоторых собраниях по чтению Корана». Если на этом собрании крутят «RESTART», обязательно иди, садись и слушай. Это хорошо. Первая страница Корана. Всем мусульманам разрешено читать только первую страницу Корана. Если ты перейдешь с первой страницы Корана на следующую, **с твоим телом сделают такое шампуром**, что ты поймёшь, когда сдохнешь. Коран вообще не принадлежит мусульманам. Вы спорите, вы толкуете, вы проводите собрания, вы сидите на BBC. Первая страница Корана. Так как далеко могут читать мусульмане? И это если мусульмане за несколько тысяч лет смогут хотя бы понять первую страницу... Слава Богу. Вы должны читать «Во имя Аллаха, Милостивого, Милосердного / Хвала Аллаху, Господу миров / Милостивому, Милосердному» досюда. Дальше читать нельзя. **Тебя поимеет**. Совершенный Человек порвет тебя так, что ты поймешь, с кем имеешь дело. Доказательство? Доказательство — это... следующая сура, следующая страница. Смотрите, я объясню это очень просто. Предположим, прямо сейчас у меня в доме 5 дверей, и за пятой дверью я спрятал 55 миллионов долларов наличными. Тут вы говорите: «Господин Хоссейни, у вас есть деньги?» Я говорю: «Иди туда». Ты вставляешь первый ключ, я дал тебе ключ, ты открываешь первую дверь. Я бросаю второй ключ... Я бросаю второй ключ, должен я вам сказать, он не открывает. Ты доберешься до этих денег? Нет. Иди, открай свой Коран. В «Спокойной夜里, Иран» я объяснил крошечную строчку. Теперь мы стали «Ули аль-Абсар». Теперь это начинается отсюда. То есть, господин Мулла приходит и читает это, и думает, что «Друг, без завес, сквозь дверь и стену» — это для этого... **этот мудак думает, что этот осёл что-то видит**. Дальше написано, для кого это написано? Для «Ули аль-Абсар». То есть, обращающийся и адресат известны. Сказано: для «Ули аль-Абсар». Д... Друг приходит явленным из двери и стены. Я скажу вам, что говорится в начале Корана. Там говорится: «Во имя Аллаха, Милостивого, Милосердного». Это заканчивается. На следующей странице говорится: **«Алиф, Лям, Мим»**. «Алиф, Лям, Мим» означает математику. Это означает науку. «Алиф, Лям, Мим» — это ключ. Если ты хочешь перейти из старых координат... Я объяснял это однажды в «Спокойной夜里, Иран» очень кратко, я просто прошел мимо. В «Спокойной夜里, Иран» я объяснял, что многим из вас следует пойти и послушать ту программу. Слава Богу, ее закрыли. В начале Корана говорится «Алиф, Лям, Мим». Господин

шиитский священнослужитель, господин суннитский священнослужитель, мой прекрасный. Что означает «Алиф, Лям, Мим»? «Господин Хоссейни, мы не знаем. Это тайны Божьи». **Эй, утка!** Как так получается, что когда ты доходишь досюда, это тайны Божьи? Почему четыре жены — это не тайны Божьи? Может быть, намерение Бога в том, что ты берешь четырех жен, означает, что ты женишься на собственной матери. Везде, где ты не понимаешь, это тайны Божьи? У Бога вообще есть время создавать для тебя тайны? Нет. В начале Корана говорится «Алиф, Лям, Мим». Это значит, что когда ты входишь на вторую страницу с первой, ты должен достичь «Алиф, Лям, Мим». Если «Алиф, Лям, Мим» — это ключ, и ты его понимаешь, продолжай Коран до следующего кода. Если не понимаешь, ты вообще не можешь продолжать. Вот почему Коран полностью противоречив. Вот почему тот, кто читает Коран, не понимает его. Потому что Коран не твой, чтобы ты его читал, в первую очередь. Коран — это... например, я говорю тебе, скажем, Ампициллин. Я не знаю, у тебя такая-то проблема, ты должен принять серную кислоту. Ты продолжаешь принимать серную кислоту... ты принимаешь ее на солнце, ну ты сгоришь, тебя разнесет на куски. Дамы, господа, которые... в математике у нас есть, они говорят, старые координаты, входящие в новые координаты. То есть, каждая старая вещь, которая входит в новую вещь, есть альфа, бета... эта альфа-бета — это «Алиф, Лям, Мим». То есть, например, ты с суши... в стихах так много говорится, что ты сидишь у моря и говоришь «давай зажжем». Господин маленький Мулла, и ты, кто не понимает суфизм и мистицизм, и ты, кто не понимает Совершенного Человека, вот что он говорит. Он говорит, ты в море... рядом с тобой суша. Когда это суша, это значит старое, когда ты хочешь войти в море и океан, чтобы что-то понять из этого чертова океана мистицизма, они должны надеть кислородный баллон на дырку в твоей голове. Потому что ты потребляешь воздух, вода тебя задушит, разорвет на части, убьет. Если не веришь, приходи завтра утром, я схвачу тебя за ноги и брошу в Индийский океан, и ты увидишь, что через 4 минуты ты **сдохнешь, как собака**. Тебя должны подключить к кислороду. Этот «Алиф, Лям, Мим» — это кислород для продолжения Корана. Ты не можешь продолжать Коран. Причина? Следующий аят. «Это Писание, в котором нет сомнения, — руководство для богобоязненных (лиль-муттакин)». Не Хоссейни, не муллы, не Касеми, не такого-то... «лиль-муттакин». Эта книга спасает только **богобоязненных**. Кто такие «муттакин»? Следующий аят говорит. То есть сначала ты должен быть богобоязненным, затем ты должен обрести веру в сокрытое, ты должен увидеть сокрытое. Теперь иди к Папе и скажи, что Хоссейни говорит... о сокрытом... мы говорим... ты говоришь, у тебя есть вера в сокрытое? Папа говорит: «Да». Мы говорим: «Как выглядит сокрытое?» Он говорит: «Я не знаю. Я не знаю. Когда я умру, я узнаю». Тогда у тебя не может быть веры, потому что ты должен видеть. Так кто может совершать молитву? Номер один: они должны изначально быть «муттаки» (богобоязненными). Номер два: они должны абсолютно быть верующими в сокрытое. Номер три: они могут совершать молитву. Ты мне читаешь Коран? Мы... мой папа, когда был ребенком, он говорил, сидел мистик, и кто-то сидел перед ним, и сказал: «Простите, мастер, у меня в последнее время болит сердце». Мистик сказал ему: «Скажи это». Это пример, но он интересный. Они увидели, что у человека за ним случился инсульт, и он упал. Просто так... он упал, его язык... он умер. Господин, они бросились спасать парня сзади, к нему вернулось дыхание. Они спросили: «Что случилось?» Он сказал: «Когда он говорил

парню впереди 'скажи это', я тоже сказал». Он сказал: «Ну, ты идиот! Это слово было для него, а не для тебя. Зачем ты сказал?» Это было для этого пациента впереди. Врач сказал этому пациенту: «Смешай серную кислоту с тем-то». Ты не понял «тем-то», то есть... ты не увидел код, ты принял это, ты умер. Что мы можем с этим поделать?

Действительно, что мы должны сказать этой планете Земля, которая производит религии для себя? Бог производит религию? У Бога есть терпение производить религию? Ты знаешь, что значит быть христианином? Быть христианином — это не честь. Это значит: «Я против суфизма». Это значит: «Я противник Христа». Христос — противник христианства. Христос — противник иудаизма. Христос — суфий. Он не может быть за христианство. Он просто не может. Христос не может быть за христианство. Вот почему все законы христианства... **ты в пролёте**. Вот почему каждый суфий, который приходил, первым делом рвал предыдущую религию **на две ноги в воздухе** и уходил. Мы за следующую эволюцию. Нет, они убивают и этого и ждут... то есть он делает вдох, чтобы сказать четыре предложения, он идет и переворачивает синагогу вверх дном. У вас, люди, нет религии. Религия означает, что ты... люди планеты Земля делятся на эти три категории. Три категории. Все те, кто умер до сих пор, до самой последней секунды, все люди в мире, которые умерли с начала времен до последней секунды, делятся на 3 части. **Номер один: 97% — последователи.** Что значит «последователь» (мокаллед)? Это значит «обезьяна». Что значит «обезьяна»? Обезьяна означает того, чей пapa был мусульманином, читал азан, так что он тоже мусульманин. Теперь, если бы его пapa пошел и урвал поцелуй у христианской девушки, влюбился и стал христианином, этот парень был бы сейчас в церкви. **Этой корове без разницы.** Это последователь. 97% людей в мире гонятся за деньгами, за религией государства. Если правительство **надерет ему задницу**, даст пару пощечин, бросит пару подачек перед ним, это его религия. Вот почему Иисус говорит: «Отдайте деньги этого ублюдка этому ублюдку. Чье лицо на этой монете? Отдайте ее **тому ублюдку**. Отдайте мои деньги мне». Христос кричит, и никто не понимает. «**RESTART**» мстит за Сократа. «**RESTART**» мстит за Платона. «**RESTART**» мстит за Мауляну Джалауддина Мухаммада Руми Балхи, и **мы порвем вас на куски**. Не людей суфизма. Вы убиваете людей? **Тебе крышка**, мужик. Тебе крышка. «**RESTART**» либо не должен был начинаться, либо теперь, когда он начался, **вы в пролёте**. Вы ни хрена не понимаете в религии, и у вас нет ответов. Тот ребенок, который... рождается, умирает, что происходит с его религией? Господин христианин, ответьте. Завтра я брошу твоего ребенка в тюрьму, я не выпущу его, как он достигнет Бога? С какой книгой? Он должен прочитать книгу. Тот ребенок, которого я бросил в клетку, я дал ему книгу почитать? Я и не дам ему книгу. Значит, это не может быть через книгу. Священник должен видеть, раввин должен видеть, мулла должен видеть. Как этот ребенок достигает Бога? Путь религии — это только тот самый путь, о котором говорит Мухаммад, говорит Иисус, говорит Ницше, говорит Трейси, говорит Баязид Бастами, говорит Джунайд Багдади, говорит Шейх Харакани, говорит Хаджу Кермани, говорит Сагир Исфахани, он продолжает говорить и говорить. «Нет недостатка во враче, но есть недостаток в боли». Ты сидишь здесь и читаешь мне Хатефа? В начале программы я сказал, господа, дамы, господа: «Читать Аттара запрещено, запрещено. Это вас уничтожит. Запрещено. Да». Здесь он говорит: «Друг, без завес, сквозь дверь и стену...» Я сейчас объясняю только этот один стих. «Явлен воочию, о люди відненія!»

«Ули аль-Абсар» — обладатели глаз, обладатели зрения. То есть они видят. Это не разговоры, не болтовня, **не херня**, не слова, не «слова Садика», не «слова Бакира», не «слова Иисуса», не «слова Моисея», не... никаких разговоров и болтовни. Они видят. «Привет, Иисус!» и Иисус говорит: «Привет!» «Привет, Моисей!» и Моисей говорит: «Привет!» Как у тебя может быть ребенок от девушки, которую ты никогда не видел? Я не понимаю. Ты можешь использовать свой мозг, ради любви к своей матери? Смотри, прямо сейчас у меня есть дочь, я хочу отдать ее любому иранскому парню, который хочет иметь ребенка. «Ну, господин Хоссейни, а где дочь?» «Она в невидимом мире». «Господин Хоссейни, как у нас должен быть ребенок?» «Да, она скрыта, это секрет». У тебя не будет ребенка. Ты должен взять девушку, увести ее, поцеловать, тогда у тебя будет ребенок. Эй... другого пути нет. Если ты хочешь быть на одной волне с Иисусом, ты должен видеть Иисуса. Если у тебя есть вопрос, задай его. Теперь у меня есть лекарство, два... название «Шимер Пендер Блок». Ну, откуда ты знаешь, разрешено это или запрещено? Где в Евангелии это сказано? Где... где в Коране это сказано? Где в Торе это сказано? Что вообще значит «халляль»? Что вообще значит «харам»? Господин Хурр... Господин Хурр, вы сами говорите в истории об Имаме Хусейне... Господин Хурр был с разными девушками в Лас-Вегасе каждую ночь, мужик. Каждую ночь, утром с одной девушкой, ночью с другой. Как он спасся? Он пил паленый алкоголь. Хурр был шедевром кебаба и паленой выпивки, да благословит его Бог. Я имею в виду, респект ему. Представьте себе кого-то в вашей собственной армии... Я говорю, я ударю вас вашим же воздухом. Я действую по-сократовски. От вашего же рассуждения к нашему же рассуждению. Помните, я сказал, что люди планеты Земля делятся на три категории. Одна категория — это последователи... все. Назовите мне две другие части, чтобы я не забыл. Да. В армии Имама Хусейна, вы сами говорите, красавчик, вы сами говорите. Вы говорите, что в армии Имама Хусейна был один, кто молился ночную молитву 45 лет, он стал мучеником, мы приветствуем его, хорошо. Был другой, кто **каждую ночь валял дурака с девчонками**, пил паленую выпивку, **матерился как сапожник**, танцевал ламбаду, по имени Хурр. Как они оба поднялись вместе? Вы не спрашивали себя, как? Так что путь к спасению человечества — это пить паленую выпивку? Я не знаю, правда. Вот что говорит эта история. Это не та история. Ибн Мулджам. Удивительная, смешная история Ибн Мулджама. То есть Ибн Мулджам молился ночную молитву, он выучил Коран наизусть, и так далее, и тому подобное... Эй, дайте-ка я найду этот стих Хафиза. Он говорит: «Твоя любовь приходит на помощь». Твоя любовь приходит... вот, я нашел Хафиза. Хафиз, Ха... Хафиз. Само слово «Хафиз» понятно. У вас... у каждого иранца есть его книга. Хафиз, Хафиз, Хафиз, папочка прекрасный. Хафиз говорит, что я, то есть... знаток Корана наизусть. Хафиз означает «хранитель (знаток) Корана». Теперь, в чем разница между Хафизом и всеми шиитскими и суннитскими священнослужителями? В том, что Хафиз, до... потому что ему понадобилось 35, 30 лет, чтобы понять суфизм, то есть, чтобы понять Совершенного Человека, он выучил наизусть 14-15 риваятов (традиций) Корана. То есть, пик мулла-изма, мулла-ства. Пик, пик священства.

«Принеси мне вина, что ведет меня на войну с самим собой, От плектра (мизраба) возлюбленной — и благодарность, и жалоба, Если ты ценитель любви, вслушайся в

*эту повесть. Моя любовь придет тебе на помощь, даже если ты, подобно Хафизу,  
Читаешь Коран наизусть в четырнадцати риваятах».*

Он говорит, даже если ты, как Хафиз, выучил 14 риваятов Корана, **как осёл**, ты ходил на эти курсы и читал, и читал, и читал, и читал, «твоя любовь придет тебе на помощь». Только любовь к Совершенному Человеку спасет тебя, как говорит и Руми:

*«Образ „я“ (нафса) — не что иное, как тень Мастера (Пира), Держись крепче за подол того, кто убивает это „я“».*

Это не новое высказывание. Великое соревнование... Вы помните, что я говорил? Я говорил:

*«Поскольку у многих дьяволов — лицо человека, Нельзя давать свою руку всякой руке».*

Дьявол с лицом человека, эти парни, **этим парни используют вазелин**... эти парни у двери мехраба (молитвенной ниши) и минбара (кафедры), они все пришли, чтобы убить Иисуса. Они все пришли, чтобы убить Моисея. Они проклинают мать и отца Ницше, потому что не могут справиться с его силой. Они убивают Руми, потому что не могут справиться с его силой. Шекспира... Они убивают Байрона, потому что не могут справиться с его силой. Они дают яд Сократу. Они не могут справиться с силой. Потому что те парни видят некоторые вещи и говорят о них. Эти парни боятся, что люди узнают. Что случится, если люди узнают? Мир перевернется с ног на голову. Мужик. «Друг, без завес, сквозь дверь и стену...» Ах... дайте-ка я расскажу вам эти три части, а потом уйду. Люди планеты Земля, так что до той одной секунды назад, когда все умерли, и нет разницы, что я сказал ту секунду против этой секунды, потому что «RESTART» еще не закончился, нет разницы. Умер ты или нет, нет разницы. Ты либо что-то понимаешь, либо нет. В принципе, не понимать и умереть — не проблема. Там, когда они умирают, они открывают глаза, первая улыбка — прекрасная улыбка. Здесь... **Я тебя поимею**. Он говорит: «Господин, простите, я совершил ошибку. Я не понял. Я не догнал». Он говорит: «Нет, ты не можешь вернуться. **Тебе крышка**». Почему? Потому что это универсальная формула. Все настроено. «Господин, извините, это яблоко упало, моя мама упала с 10-го этажа, вы можете ее вернуть?» Он говорит: «Клянусь Богом, я не могу ее вернуть. Закон гравитации ударил твою маму о землю. Это научно. Что... как я могу ее вернуть? Тебе следовало быть осторожным, чтобы она не поднялась». Да. «Ты не слушал 'RESTART'?» «Слушал, а что?» «Ну, этот Хоссейни... мое достоинство... как он говорит о религии?» Он говорит: «Разве он не говорил, что даже Моисей был пастухом? Мистицизм — это... о пастушестве. Мистицизм — это не о грамотности». Да, ты прав. Он это говорил. Он говорил: **«шампур в твоем теле»**... Мужик, слушай. **Первая группа, 97%, которые как обезьяны, — это мы, последователи**. Какая религия была у нашего папы, такая и наша религия. Теперь мы поняли немного больше, мы стали христианами. Мы были мусульманами, мы стали христианами. Мы думаем, что мы так много поняли. Хорошо, спроси этого человека, ты читал «Книгу мертвых»? Ты ходил сидеть с Буддами? Ты читал «Солнечную систему»? Ты читал дервишей Гонабади? Ты знаешь, что такое Сафи Алишахи? Ты знаешь, что такое Каббала? Ты читал это? Ты закончил книги индусов?

Манихеев? Ты знаешь что-нибудь о Маздаке? Ну, он говорит: «Господин Хоссейни, это стало 55 миллионов книг». Он прав. «Как я должен их прочитать?» Так что религия не основана на исследованиях. Религия не основана на книгах. Это не приведет к спасению. Это... показывает... ты показываешь это своим собственным мозгом. Бог не нелогичен. Бог умен. Бог — не какое-то странное существо... Он — конкретное существо. Бог прямо перед твоими глазами, ты его не видишь. Бог перед твоими глазами, а ты его не видишь. Почему ты не видишь? Потому что нет света. Если я сейчас выключу свет, ты больше не увидишь свою маму. Твоя мама потерялась? Прямо сейчас я выключаю свет, ты не видишь свою маму. Твоя мама потерялась? **Твоя гуляющая мамаша ушла с каким-то мужиком?** Нет. Нет света. Ты включаешь свет, ты видишь свою маму. «RESTART» хочет включить свет. Твоя мама там, она всегда там. Вы сами говорите: «Он ближе, чем ваша яремная вена». Это пример. «Нахну акрабу иляхи мин хабли-ль-варид» (Мы ближе к нему, чем [его] яремная вена). Так что это первая группа, 97%. **Вторая группа, Рационалисты**, чей пик — это философы. Например, Хокинг сейчас здесь. Он говорит, что Бога не существует, но этот человек... он намного выше тех 97%. То есть он выступает против Бога, но его разум... его мозг был встряхнут, он понимает, он ищет... ищет разум, ищет созерцание. Как Рене Декарт, как Виктор Гюго, как многие другие, кто существовал в мире. Как Эдисон, как Ньютон, как Архимед. Все они становятся великими философами мира. Эти две группы сами делятся на несколько секций. Некоторые из них безбожники, некоторые из них религиозны, некоторые из них нерелигиозны. Они все разные. Но это называется людьми «Мудрости» (Хекмат). Хекмат — это следующий уровень после тех 97 процентов. То есть у них есть рассуждение. То есть... ты не мистик (ареф). Так что ты знаешь, что это близко к тому, чтобы быть мистиком, например, если мы хотим объяснить это тем **идиотам-муллам**, чтобы они поняли, например, Мулла Садра находится в Хекмате, близко к мистицизму (ирфану), но он не мистик. То есть, когда ты читаешь его книгу, он говорит: «Господин, либо суфизм, либо все остальные **заткнитесь на хрен**». Хомейни тоже в этом. Хомейни говорит о суфизме. Дорогие слушатели, поищите на YouTube «Мохаммад-Таки Джаджари». Этот человек из людей Хекмат. Этот человек умер. Когда всплывает имя Руми, он не знает, что делать. Он кричит и бьет себя по голове. Кричит. О, Боже! Он не знает, что делать. Это человек Хекмат. Он хороший человек. Эта бедная душа ищет разум. Руми достигает станции, где он говорит: «Нога рационалистов — деревянная». Он не говорит об этих парнях, он имеет в виду 97 процентов. То есть все муллы находятся в 97 процентах, все священники находятся в тех 97 процентах. Потому что они последователи. Даже не приравнивайте их к Хокингу. Не приравнивайте их даже к Салману Рушди... он близок к Хекмат. Ну... он совсем не там. Понятно? Он действительно нет. То есть, бедняга действительно ничего не знает о религии. Его вопрос, однако, приятный. Это те, кто в Хекмат. Все муллы, священники и раввины находятся в 97 процентах. Они ничего не знают. Эти бедняги что-то знают. Это называется людьми Хекмат, из которых появляются философы. То есть философы — это те, кто думает. Теперь, один из них, как Аристотель, **оказывается ублюдком**, другой, как Сократ, становится мистиком и суфием. Но для Руми ценность Аристотеля намного выше, чем 97 процентов, которые умерли 55 секунд назад. Он не говорит обо мне и тебе, потому что мы с тобой, ты действительно не знаешь, что с нами будет через 5 секунд. Ты, кто слушает программу прямо сейчас, ты можешь внезапно

лечь спать ночью, а утром проснуться, и все в тебе изменилось. Мы не знаем. Вот почему мы не должны говорить о себе, мы не должны сплетничать о себе, потому что мы присутствуем. О нашей маме... о тех, кто умер раньше. **И третья категория, люди Суфизма и Мистицизма (Ирфана).** Они открыли око сердца, и они видят. Это называется людьми «Уверенности Видения» (Айн-аль-Якин). Эти люди видят. Они не... они просто видят. Они не говорят. Это называется людьми Суфизма и мистиками (арефа). Все те, кто изменил мир каким-то образом, были либо из этой категории, либо из той категории. В этой группе есть Толстой, Антон Чехов... Это не имеет никакого отношения к стране. Мужик... один — суданец, один — из Египта, один — из Индии, один — из Ирана. Весь мир. То есть эти 97% со своим невежеством, как сказал Черчилль, и эти 2 процента ищущих мудрости, с... с группой невежественных и предательским меньшинством, это предательское меньшинство объединилось, убило Сократа и повесило Халладжа. Где вы были, люди? Теперь вы, например, Республика... например... например, разве страны не знают, когда их режим изменится? Они действительно не знают? Они знают, кто его меняет. Они все знают. Они просто не имеют власти... они знают, что это событие не должно произойти. Они не знают. Все знают. Семь, восемь, десять еще программ, то есть еще около двух месяцев, и я скажу вам точно, что произойдет. Точно. Это не требует гадания. Теперь Руми в этой категории, Аттар в этой категории. Третья категория. Их очень мало. «RESTART» показывает это, что, господин, существует Суфизм и Мистицизм. На следующей неделе я должен объяснить о мистицизме и этих вещах, потому что я говорю о Единстве Бытия. Так что «Друг, без завес, сквозь дверь и стену / Явлен воочию, о»... Макарем Ширази! Ой, простите, я не так прочел. «Друг, без завес, сквозь дверь и стену / Явлен воочию, о люди ви́дения! (Йа Ули аль-Абсар)». Не каждый идиот. Я объяснил это «Ули аль-Абсар». То есть с открытым оком сердца, тогда ты видишь Бога. Ты видишь Матрицу. Ты видишь Матрицу там. Да. Наше время вышло. Это проблема, всего один этот стих? Это не проблема. Один стих. Мы сегодня объяснили один стих. Осталось еще восемь, десять стихов о Единстве Бытия. Большое спасибо за то, что слушали программу. В ней много содержания, в любом случае. Эти следующие несколько стихов также шокируют, и я вынужден быть терпеливым. Потому что я сказал вам, я не знаю, что станет с этой программой... этими семью, восьмью, десятью стихами господина Хатефа Исфахани. Но это об обращающемся, адресате и тому подобном. В любом случае, я люблю все религии, я действительно их уважаю. Они пришли, чтобы объяснить религиозный закон (шариат), сказать, что в молитве 17 движений. Мы к вашим услугам, большое спасибо. У них нет разницы друг с другом, то есть все религии похожи. Мы их тоже любим, это очень хорошо. Пока вы не вмешиваетесь в духовный путь (тарикат) и мистицизм (ирфан) и... воскрешение, единобожие, справедливость, пророчество, воскрешение... пока суннитские и шиитские муллы не говорят о единобожии (таухиде), то есть вместо Бога, не говорят о справедливости, не говорят о пророчестве, не говорят о воскрешении (ма'ад), людям суфизма нет до них дела. Потому что эти первые четыре или пять элементов — для того, чтобы видеть, а **не для того, чтобы пиздеть о них.** Я Сейед Мохаммад Хоссейни с семнадцатым эпизодом «RESTART». До следующей недели на «Радио Фарда». Делитесь, делитесь, продвигайте, я ваш покорный слуга. Прощайте.

